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A Paz mundial e o Diálogo entre religiões
Texto reflexão 
  A paz mundial é algo que todos desejamos e ansiamos pela sua chegada. Paz é um estado de tranquilidade e de quietude, paz é a situação e relação mútua vivida por aqueles que não estejam em clima de guerra. Mas uma das razões para que não haja paz é as rivalidades entre religiões.
  Vimos que  a religião é um conjunto de crenças ou dogmas relacionados com a divindade, implica sentimentos de veneração e de obediência perante Deus ou os deuses, normas morais para a conduta individual e social e práticas rituais ,como oração e o sacrifício de prestar honra. É uma ligação do homem a uma entidade superior/divina. Já antes do seculo de Cristo ,o homem sentia necessidade de estar ligado ao divino.Mesmo nos tempos das sociedades primitivas o homem já era religioso. Uma das formas mais generalizadas de comportamento religioso em culturas primitivas era expressa por rituais e ritualizada ações. As formas e funções dos rituais eram variados.Podiam ser realizados para assegurar a favor do divino, para afastar o mal, ou para marcar uma mudança cultural no estado.Marcas deixadas que comprovam os seus rituais religiosos são as figuras rupestres e cultos construídos em pedra.
Ao longo dos séculos a religião foi se diversificando pelo mundo hoje em dia são conhecidas  as seguintes religiões:
- O Judaísmo; o Islamismo; Catolicismo; Ortodoxo; Protestantes;Budismo; Hinduísmo;Cristianismo.Temos o  cristianismo (religião dominante ,), outros países adoptam o islamismo ( no pais do islão principalmente). O hinduísmo (na india ),o Budismo  (Tibete, terra onde se desenrola grande parte da historia), e o judaísmo.
Três destas religiões são monoteístas,( islamismo;cristianismo;judaísmo).
Estas três religiões teem semelhanças em comum, pois as três religiões creem em um só Deus, tiveram sua época de perseguições e seguiam um líder espiritual. Acreditavam na existência de anjos. A crença no Juízo final, paraíso e inferno. O amor está na base de todas as religiões, os mandamentos também são pertencentes a todas como código de ética. A liberdade é fundamental, são religiões reveladas onde são vistas como dotadas da "Verdade" e predestinação.
 Embora estas religiões tenham semelhanças ,também teem diferenças as que se seguem : as diferenças básicas consistem em três: A trindade, a figura de Cristo e a ética. Depois vêm outras diferenças menores.
Outra diferença é que Cristo para os cristão é Deus filho encarnado quanto no Islamismo ele é apenas mais um profeta, já para os Judeus a opinião pode ser dividida, isto é, uns podem até acha-lo um professor ético outros que ele apenas foi um homem e nada mais, mas Messias, jamais.
Vimos também que o problema entre as religiões é que não aceitam as diferenças e não tem compaixão entre elas, e isso dá origem a conflitos religiosos.homens se for preciso matam,cegam completamente esquecendo o que diz realmente o livro sagrado. Temos por exemplo o conflito religioso na Nigéria conflito entre cristãos e muçulmanos
que ocuparam diferentes porções do país ao longo dos anos, motivando constantes disputas territoriais. Divididos espacialmente e ideologicamente estão também os muçulmanos, que vivem no norte da Nigéria, e cristãos, que habitam as porções centro e sul. Desde 2002, conflitos religiosos têm se irritado no país, motivados principalmente pela adoção da sharia, lei islâmica, como principal fonte de legislação nos estados do norte. A violência no país já matou mais de 10 mil pessoas e deixou milhares de refugiados.
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Outro conflito religioso foi destruição das estátuas de Buda no Afeganistão,pelos talibãs em 2001.o ataque terrorista as torres gémeas.

Para se conseguir travar estes conflitos religiosos e fazer surgir a Paz e tolerância .Pessoas teem feito apelos à paz  e  a um diálogo para fazer aproximar as religiões .O Papa João Paulo II ,o Papa Francisco,têm tentado combater contra estes conflitos reforçando com diálogos e mensagens para tentar que haja tolerância  entre as religiões. 
[bookmark: _GoBack]Também surgiu o  Movimento Ecuménico que é a busca da unidade entre todas as igrejas cristãs. É um processo de entendimento que reconhece e respeita a diversidade entre as igrejas. A ideia de ecumenismo é exatamente reunir o mundo cristão. Na prática, porém, o movimento compreende diversas religiões inclusive aquela não cristã.
O ecumenismo procura estabelecer boas relações de amizade entre pessoas e igrejas diferentes. Realiza trabalhos em conjunto para ajudar os necessitados e lutar por justiça. Realiza celebrações e orações em conjunto para causa da unidade, e realiza estudos sobre as doutrinas das várias igrejas, em busca de métodos novos para tratar as divergências

Comentário pessoal :

Gostei muito deste tema –probelema, gosto muito quando estudo o tema da religião ,pois gosto de saber as doutrinas de todas as religiões do mundo, e saber as mensagens que elas transmitem ,saber as semelhanças e diferenças.é um tema muito interessante .
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